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PLENARIO 

ATA DA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO TERCEIRO PERIODO LEGISLATIVO 

DA CAMARA MUNICIPAL DE CARNAIBA - PERNAMBUCO. 

Aos vinte e nove dias do més de setembro de dois mil e vinte e trés (29/09/2023), as dez horas e 

cinquenta e oito minutos (10:58), no Plenario Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major 

Saturnino Bezerra - Rua Enéas Pereira Bispo, N° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia 

do vereador Alex Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, 

Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Antdnio Ferreira do 

Nascimento, lonaldo Matheus Francisco de Andrade, Irenildo Pereira dos Santos, Esdras Paulo 

dos Santos Lira e Vanderbio Quixabeira da Silva. Ausente o vereador Juniano Angelo da Silva 

(atestado médico). Em seguida o Presidente verificando haver quorum deu inicio aos trabalhos 

do dia. Logo apos foi feita a leitura da palavra de Deus. Em sequéncia a chamada dos vereadores 

para o registro das presengas. Seguindo a leitura da ata da sessdo anterior, que depois de lida foi 

sta em discussdo. Usou da palavra Cicero Batista, discordando de parte do discurso do vereador 

Irenildo Pereira (no segundo expediente), ressaltando que o projeto de lei citado pelo mesmo, foi 

aprovado por unanimidade. Em sequéncia usou da palavra Irenildo Pereira, falando que a ata é 

um resumo do que foi debatido na sessdo, que não vê nenhuma irregularidade em seu 

pronunciamento, em apontar os pontos que ele entendeu como falhos do projeto. Seguindo usou 

da palavra o presidente, esclarecendo que a ata traz um resumo do que foi debatido na sessão, 

que os pronunciamentos dos vercadores sdo de responsabilidade dos mesmos. Logo apos não 

havendo mais nenhuma discussdo a ata foi posta em votagdo e aprovada por 8x1(o vereador 

Cicero Batista votou contra por discordar do pronunciamento do vereador Irenildo Pereira). Em 

seguida foi apresentada a pauta da sessdo para os trabalhos do dia. Logo apos o presidente 

apresentou a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS aos técnicos de enfermagem e enfermeiros do. 

Municipio, de autoria de Cicero Batista. Após a apresentagdo posta em discussdo. Usou da 
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palavra o autor, parabenizando a categoria pelo trabalho, deixando essa singela homenagem. Em 

seguida ndo havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Continuando foi apresentada a mesa MOCAQ DE APLAUSOS a Diretora do 

Hospital José Zé Dantas Filho, Sra. Joelma Clementino, de autoria de Cicero Batista, sendo em 

seguida posta em discussdo. Usou da palavra o autor, ressaltando o trabalho realizado pela mesma 

a frente da unidade de saúde. Em sequéncia ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi 

posta em votação ¢ aprovada por unanimidade. Prosseguindo foram apresentados a mesa os 

REQUERIMENTOS N°s 62 e 63/2023, de autoria de Vanderbio Quixabeira. Sendo em seguida 

postos em discussdo. Usou da palavra o autor, justificando as solicitagdes como pedidos dos 

moradores e pessoas que trafegam pelas localidades. Em seguida não havendo mais nenhuma 

discuss@o as matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Continuando foi 

presentado a mesa o REQUERIMENTO N° 65/2023 de autoria de Izaquelle Ribeiro ¢ Cicero 

Batista, após postos em discussdo. Usou da palavra Izaquelle Ribeiro, falando que o objetivo é 

reduzir a carga poluidora, sem causar prejuizos ao meio ambiente. Logo após usou da palavra 

Cicero Batista, comentando da necessidade e importéncia da ação. Seguindo usou da palavra 

Esdras Paulo, falando que o Povoado de Serra Branca ainda não foi contemplado completamente 

com esses servigos. Em seguida não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em 

votagdo e aprovada por unanimidade. Em sequéncia foi apresentado a mesa o 

REQUERIMENTO N° 66/2023, de autoria de José Ivam, apos a apresentação a matéria foi 

posta em discussdo. Usou da palavra o autor, comentando que em visita as escolas observou que 

om o aumento da temperatura os alunos saem com mais frequéncia das salas, prejudicando o 

rendizado. Em seguida não havendo mais nenhuma discuss@o a matéria foi posta em votação 

elaprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO 

N°64/2023, de autoria de Irenildo Pereira, apos a apresentagdo a matéria foi posta em discussao. 

Usou da palavra o autor falando que a solicitagdo ¢ de grande importéncia para os moradores da 

comunidade que sofrem com a falta de agua, comenta ainda que o pedido ja foi feito 

anteriormente mais ainda ndo foi atendido. Logo após usou da palavra Izaquelle Ribeiro, 

comentando que na live feita pelo prefeito, o mesmo informou que parte dos recursos do 

empréstimo sera para levar dgua para esta comunidade. Falando também que a questdo de água 

= a regido é ruim, que varios pogos artesianos secaram. Em seguida usou da palavra Esdras Paulo, 

se mostrando totalmente a favor da matéria, pois € a realidade da WWuida 
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usou da palavra Matheus Francisco, se colocando de acordo com a matéria, falando que fez sua 

parte aprovando o projeto de empréstimo junto a Caixa, dando condições ao governo de trabalhar 

para o povo. Logo após usou da palavra Cícero Batista, comentando que os recursos de 

empréstimo junto à Caixa irão beneficiar as comunidades de Cabelo e Goés. Em sequência usou 

da palavra Vanderbio Quixabeira, falando que a solicitação é de extrema importância para os 

moradores da região, comentando que o sitio Lagoa da Jurema é um setor de extrema seca, espera 

que o prefeito olhe com bons olhos e beneficie também esta região. Em sequéncia não havendo 

mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votagdo ¢ aprovada por unanimidade. Em 

seguida foi apresentada a mesa o Oficio Nº 439/2023 da Secretaria de Saúde, comunicando 

audiéncia publica para prestagdo de contas do 2° quadrimestre 2023. Continuando foi apresentado 

a mesa 0 PROJETO DE LEI N° 23/2023, de autoria do Poder Executivo, sendo em seguida 

encaminhado as Comissdes. Logo apos foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 

25/2023, de autoria do Poder Executivo, juntamente com o Parecer Nº 42/23 (Comissdo de 

Justiça e Redagdo), que emitiu parecer pela aprovagdo da matéria. Em seguida as matérias foram 

postas em discussdo, ndo havendo, postas em votagdo. O parecer aprovado por unanimidade e 

o Projeto aprovado por unanimidade em 1° e única votação. Em seguida foi apresentado a 

mesa o PROJETO DE LEI Nº 22/2023, de autoria do Poder Executivo, juntamente com os 

Pareceres Nºs 40/2023 (Comissão de Justica e Redagdo) e 25/2023 (Comissdo de Finangas e 

Orgamentos), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Em seguida as matérias foram 

postas em discussdo, ndo havendo, postas em votagdo. Os pareceres aprovados por 

unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1° e única votação. Em sequéncia 

foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 20/2023, de autoria do Poder Executivo, 

juntamente com os Pareceres Nºs 39/2023 (Comissao de Justiga e Redação) e 24/2023 (Comissão 

de Finangas e Orgamentos), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Em seguida as 

matérias foram postas em discussdo, não havendo, postas em votagdo. Os pareceres aprovados 

por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1° e única votação. Logo após 

foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 24/2023, de autoria do Poder Executivo, 

juntamente com os Pareceres Nºs 41/23 (Comissão de Justiça e Redação) e 26/2023 (Comissão 

de Finangas e Orgamentos), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Em seguida as 

““matérias foram postas em discussdo, usou da palavra Esdras Paulo, pedindo vistas no projeto 

para analisar melhor a matéria. Em segui la palavra Cicero Batista, orientando a bancada 
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a aprovar o pedido de vistas. Logo após não havendo mais nenhuma discussão, o pedido de vistas 

foi posto em votação e aprovado por unanimidade, ficando a matéria em tramitação. 

Continuando foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 26/2023, de autoria do Poder 

Executivo, (Revisão do PPA 2022-2025), em seguida encaminhado as Comissões. Em sequência 

foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 27/2023, de autoria do Poder Executivo, (LOA 

para 2024), em seguida encaminhado as Comissões. Logo após não havendo mais nenhuma 

matéria a apresentar foi facultada a palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse da 

população. Usou da palavra Cícero Batista, comentando sobre as moções de aplausos por ele 

apresentadas, um reconhecimento aos trabalhos dos profissionais da área de saúde do município. 

Em seguida usou da palavra Irenildo Pereira, falando que irá encaminhar oficio ao Prefeito e a 

Secretária de Educação, para que seja feita a manutenção dos ônibus escolares, que estão 

quebrando constantemente, causando transtornos aos alunos e seus pais. Logo após usou da 

palavra Esdras Paulo, falando da importância das eleições para o conselho tutelar, falando 

também que o gestor não atende as suas demandas, se colocando à disposição de todos para a 

aprovação de projetos que beneficiem a população. Por fim, usou da palavra o Presidente, 

comentando sobre a importância da ação anunciada pelo gestor na live, para a compra de uma 

máquina perfuratriz que irá beneficiar as pessoas da zona rural e a agricultura familiar. 

Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente constatando não haver mais nenhum assunto a 

tratar, encerrou os trabalhos do dia, com a leitura da palavra de Deus. Sendo convocada a próxima 

sessão ordinária, para a próxima sexta-feira dia 06 de outubro do corrente ano. Eu JOSE IVAM 

PEREIRA, 1º Secretário, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os demais 

resentes assinada. 

P: 56.850-000 fime: (87) 9.9941-1143 

br - F-mail: camaracar 1. hol.com.br = emcarnaiba a ginail.com 

e a hotmail.com - CNPJ- 11.439.690 0001-65 

Rua bneas Pereira Bispo, Nº 30, Ceniro, Carnaiba — PE CF 

wiww.camaradecarnaiba.pe.ge 
camaracar 



CÂMARA MUNICIPAL D 

BHRNRIBH PE 

CEP: 36.820-000 - Telefore: (87) 9.98 Rua Encas Peretra Bispo, Nº 30, Cemro, Carna 
www.cantarddecarii ba.p br - 

caparacar /71 1 a fromiail.e 

i iy = 

om.br = cmcaryy 
690 (100 1-68 


